
Multiplication par Puissances de Dix (D)Trouvez chaque produit.
89 × 0,001 = 41 × 0,001 =
11 × 0,01 = 70 × 0,1 =
67 × 0,001 = 63 × 0,1 =
62 × 0,01 = 26 × 0,1 =
22 × 0,01 = 17 × 0,001 =
61 × 0,001 = 31 × 0,001 =
2 × 0,1 = 17 × 0,1 =
86 × 0,01 = 44 × 0,001 =
37 × 0,1 = 30 × 0,01 =
14 × 0,1 = 35 × 0,01 =
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Multiplication par Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque produit.
89 × 0,001 = 0,089 41 × 0,001 = 0,041
11 × 0,01 = 0,11 70 × 0,1 = 7
67 × 0,001 = 0,067 63 × 0,1 = 6,3
62 × 0,01 = 0,62 26 × 0,1 = 2,6
22 × 0,01 = 0,22 17 × 0,001 = 0,017
61 × 0,001 = 0,061 31 × 0,001 = 0,031
2 × 0,1 = 0,2 17 × 0,1 = 1,7
86 × 0,01 = 0,86 44 × 0,001 = 0,044
37 × 0,1 = 3,7 30 × 0,01 = 0,3
14 × 0,1 = 1,4 35 × 0,01 = 0,35
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